



## **В Кисловодске два брата подозреваются в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении малолетней девочки**

Следственным отделом по городу Кисловодск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении двух братьев 1992 и 1993 годов рождения, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера). По данным следствия, с 2008 по 2011 год молодые люди совершали насильственные действия сексуального характера в отношении девочки 2001 года рождения, являвшейся дочерью сожителя их матери. Потерпевшая никому ни о чем не рассказывала, так как подозреваемые угрожали ей, что пожалуются на ее плохое поведение своей матери, которая за это ее изобьет. Девочка сообщила о случившемся лишь после развода ее отца с матерью подозреваемых. В настоящее время один подозреваемый задержан. Принимаются меры по задержанию второго, который в настоящее время проходит военную службу в другом регионе. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/685867>